

DOPRAVA a INFORMACE TÁBORY 2020

téma:	ŠKOLA ČAR A KOUZEL
běh/ termín:	4C) 15.8.-22.8.

ZVÝRAZNĚNÉ ÚDAJE (odjezd, příjezd, vlastní doprava) JSTE NÁM UVEDLI V PŘIHLÁŠCE.

V PŘÍPADĚ, ŽE JE CHCETE ZMĚNIT, KONTAKTUJTE NÁS, nejpozději týden před táborem !!!

VLASTNÍ DOPRAVA	<ul style="list-style-type: none"> PROTOŽE počet míst k parkování je v RZ ARA omezen, prosíme o dodržení DOBY příjezdu, podle jednotlivých OKRESŮ po předání/vyzvednutí dětí, prosím odjeďte, parkoviště je ☺PRAVDU MALÉ z Malé Skály směr Frýdštejn 800 m (GPS – viz. www/ KONTAKTY) 	
První den tábora	15:00 -15:30	
	<ul style="list-style-type: none"> DOPRAVA na tábor POUZE VLASTNÍ, protože je tábor na týden, pro omezený počet dětí, dopravu na tábor nezajišťujeme 	
Poslední den tábora	9:30 - 10:00 okresy Liberec a Semily	10:00 - 10:30 okresy JBN a OSTATNÍ

AUTOBUS ARA	<ul style="list-style-type: none"> na místě buďte raději 15 minut předem, časy jsou pouze orientační o případné změně dopravy budete včas informováni 		
ODJEZD první den	MĚSTO	MÍSTO ODJEZDU	PŘÍJEZD poslední den
VL. DOPRAVA	Liberec	ulice Žitavská, nad horním parkovištěm, u autobusového nádraží	12:20
VL. DOPRAVA	Hodkovice nad Mohelkou	autobus. zastávka u benzínky u dálnice	11:40
VL. DOPRAVA	Jablonec nad Nisou	u vchodu do haly autobusového nádraží	12:00

Vzhledem k nástupu nového dopravce - ARRIVA- je možné, že dojde ke změně časů odjezdů. Pokud to nastane, budeme Vás včas informovat

VLAKY	<ul style="list-style-type: none"> při odjezdu PŘIJĎTE prosím cca 20 minut předem a odevzdejte dokumentaci zavazadla: naložení - cca 20 minut před odjezdem vlaku v tabulce jsou přesné časy odjezdů vlaků 		
ODJEZD první den	MĚSTO hlavní nádraží	MÍSTO SRAZU - předání zavazadel	PŘÍJEZD poslední den
VL. DOPRAVA	Hradec Králové	sraz a zavazadla: naproti nádraží ČD vlevo- roh Sladkovského a Haškovi ul. - jídelna KK (VČE)	11:53
VL. DOPRAVA	Hořice	sraz a zavazadla: před vlakovým nádražím	11:12
VL. DOPRAVA	Ostroměř	sraz a zavazadla: před vlakovým nádražím	10:54
VL. DOPRAVA	Jičín	sraz a zavazadla: před vlakovým nádražím	10:30
VL. DOPRAVA	Praha-Vysočany	sraz a zavazadla: před vlakovou stanicí METRO - Vysočanská - cca 5 min !!! Praha - Vysočany - ne! Praha - Libeň	12:28
VL. DOPRAVA	Mladá Boleslav hl.n	sraz a zavazadla: před vlakovým nádražím	11:23
VL. DOPRAVA	Mnichovo Hradiště	sraz a zavazadla: před vlakovým nádražím	10:58
VL. DOPRAVA	Turnov	sraz a zavazadla: před vlakovým nádražím	9:37

Při příjezdu na tábor (nebo na odjezdových místech) odevzdejte:

- list účastníka (nutný podpis zákonného zástupce v den odjezdu)
- od lékaře potvrzený posudek o zdravotní způsobilosti dítěte k účasti na akci
- kartičku pojištěnce a léky dítěte užívá - OZNAČENÉ JMENOVKOU + DÁVKOVÁNÍ!!!

Bez posudku o zdravotní způsobilosti, kartičky pojištěnce (kopie) a správně vyplněného a podepsaného listu účastníka, není účast dítěte na táboře ze zákonných důvodů možná! Stejně tak jako s příznaky akutních, infekčních a parazitárních onemocnění (např. vši - viz. list účastníka) !!!